

金海保安,是您身边的安全服务专家!



上海金海保安服务有限公司旗下有上海索尼美实业发展有限公司(技防资质二级)、上海涛声物业管理有限公司,是一家综合服务企业。公司至2005年成立以来为金山企事业单位、机关、学校、外来投资企业等单位服务,得到大家一致好评。



金海保安人防服务 索尼美技防服务 涛声物业管理服务

公司地址: 蒙山北路611号401-406室(晨光进修学院内)
联系电话: 37280540 传真: 37280640*806
联系人: 13901958717 顾先生 13564027910 刘先生

金山报

Jinshan News

2013年9月9日 星期一 今日8版
农历癸巳年八月初五 每逢一、三、五出版

沪报字第0182号 第110期(总第2144期)
金山报数字报网址: http://www.jsbao.com/

报社地址: 金山区浦卫公路16299弄金石湾功能区5号楼3楼 邮编: 201508 新闻热线: 57965890

杨建荣在区科技创新工作会议上指出 为金山创新驱动、转型发展注入新活力

本报讯(记者 公维同)9月5日下午,我区召开科技创新工作会议,贯彻落实国家、全市科技奖励大会精神,总结我区科技工作取得的成绩和经验,表彰2011—2012年度在全区科技创新方面取得的重要成果和先进代表,安排部署当前和今后一个时期全区科技工作。区委书记杨建荣出席会议并要求,紧紧抓住科技创新这个核心和培养创新型人才这个关键,着力优化我区创新创业环境,不断为我区“创新驱动、转型发展”注入新的动力和活力。

发展和转型发展的双重任务,要推动经济保持追赶式增长步伐、实现经济结构和发展方式的转型升级,必须坚持创新驱动、转型发展战略,将发展动力调整到依靠创新驱动和内涵式增长上来,通过科技推动创新、创新驱动发展,不断提高我区经济发展的质量和效益。

杨建荣强调,要进一步突出重点,增强科技创新对经济社会发展的带动作用,一要突出技术创新,加快推进新型工业化专项改革试点;二要打造科技创新平台,着力推动科技产业园建设;三要加速科技成果转化,努力提升企业自主创

新能力;四要依托信息科技,加快智慧城市建设。

杨建荣要求,要加快把管理过去科技系统内部的小循环转变为管理和指导全社会科技工作的大循环,调动各方积极性,整合各方科技力量和资源,为全区科技创新与进步提供坚强的支持和保障。

据了解,从2011年以来,我区积极打造创新主体培育、创新要素集聚、创新平台搭建、创新载体建设“四联动”科技工作模式,着力构建具有金山特色的科技创新服务推进体系,引导和支持创新要素向企业加速集聚,不断增强企业自主

创新能力和产业核心竞争力,取得了明显成效。截至2012年底,区内高新技术企业数量由2010年底的104家增加到2012年的193家,增长幅度达到85.6%。2012年高新技术企业实现总产值369.87亿元。其中,规模以上工业类高新技术企业实现产值311.48亿元,增速比全区规模以上工业企业产值增速高出8.58个百分点。两年来,累计立项国家科技项目52个,上海市科技创新计划项目117个,获得国家、上海市无偿资助资金4873万元。

区领导李跃旗、杜治中、王美新、沈华棣及市科委副主任陈杰出席。

本报讯(金玮)9月6日下午,区委书记杨建荣主持召开第37次区委常委(扩大)会,听取关于全国和全市组织工作会议、全国宣传思想工作会议有关精神及我区贯彻落实有关安排的汇报。

会议指出,全国组织工作和宣传思想工作会议是党中央在新时期召开的两个非常重要的会议,要以高度的政治敏感性和历史责任感,充分认识在当前的世情、国情、党情下召开这两个会议的重大意义,认真学习领会会议的精神实质,准确把握组织工作和宣传思想工作面临的新形势、新任务、新要求,坚持党要管党,坚持改革创新,坚持夯实基础,坚持推进制度建设,不断提高组织工作科学化水平,充分发挥宣传思想工作文化工作在坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量中的重要作用。

会议强调,要把全国组织工作和宣传思想工作会议精神作为指导当前和今后一段时期党的建设的行动纲领,结合我区实际,扎扎实实抓好会议精神的贯彻落实和当前各项工作的有序推进。各级党员领导干部必须继续保持昂扬的精神状态和敢于担当的工作作风,为实现全年“保底争顶”目标任务,推动金山中长期发展作出应有贡献。

会议还研究了其他工作。区人大常委会党组书记、主任杜治中,区政协党组书记、主席王美新参加了会议。

杨建荣主持召开第37次区委常委(扩大)会 领会精神实质 指导工作实践

区五届人大常委会举行第十三次会议 听取审议本区安全生产工作情况报告

本报讯(记者 张顺初)9月6日上午,区五届人大常委会举行第十三次会议,听取和审议《关于本区安全生产工作情况的报告》。会议要求,要着力监督,形成安全生产长效监管机制;要加强宣传,营造良好的安全生产社会氛围;要做好预案,提高安全生产事故应急处置能力。

区人大常委会主任杜治中主持会议,区人大常委会副主任刘跃俊、殷金荣、张俊宏、朱喜林出席会议。副区长沈华棣列席会议。

针对近年来各类安全事故暴露出的问题,区政府整合全区资源,深化重点区域隐患排查和重点行业专项整治,集中开展系列安全生产专项整治,取得了明显成效,一批重大事故隐患得到有效整治。今年开展了为期6个月的危险化学品行业集中整治,重点加强危险化学品生产、使用、储存、运输、经营及废弃物处置六个环节集中整治,共整治检查企业2471家,查出隐患5499项,发出责令整改通知书1407份,立案查处企业231家,责令停产、停业、停止建设9家,处罚301.5万元,行政拘留13人。通过整治有效遏制了重点领域、重点行业事故多发易发的态势。



2013 上海金山国际沙滩音乐烟花节璀璨上演
2013年上海金山旅游节帷幕盛装开启

本报讯(记者 马燕燕/文 庄毅/图)9月7日晚,“中侨之夜”2013上海金山国际沙滩音乐烟花节的首场演出在城市沙滩上演。近两万名观众到场欣赏了主题为“北极光”的芬兰专场演出和主题为“远古的呼唤”的中国专场演出。夜空下,各型礼花弹从水面、沙滩外堤上冲天而起,在低空、中空和高空中绽放;随着音乐节奏的变化,一朵朵礼花时

而如流星闪耀,时而如飞瀑直下,城市沙滩宽阔的海天成为欣赏璀璨烟花的绝佳舞台。这场烟花盛宴也拉开了2013年金山旅游节的帷幕。

区委书记杨建荣,区委副书记、区长李跃旗,区人大常委会主任杜治中,区政协主席王美新,区委常委、宣传部长张权权,副区长马淮海、陆瑾及市旅游局局长杨劲松等出席。李跃旗在致辞中说,金

山国际沙滩音乐烟花节已逐渐成为市民喜爱、社会认同、沪上闻名、影响广泛的大型户外文化品牌,助推了金山文化、旅游和现代服务业的繁荣发展,也为上海文旅事业发展增添了绚丽亮色。期盼市民共同来金体验“闲是金山”的魅力,分享生活的惬意与美好。

据悉,烟花节第二场演出将于9月14日晚上演,为巴西、美国专场。

扬帆起航正当时

——写在金山工业区成立十周年之际(二)

十年前的金秋,当区委、区政府在阡陌纵横的稻田、鱼塘边,打下金山工业区开发建设第一根桩的时候,或许没有多少人能够准确描绘出在今天这个时间节点上,工业区会成长为怎样的一个模样,工业区对今天的金山发展意味着什么,对明天的金山会带来怎样改变。

区委常委、统战部长李华桂接受采访时颇为感慨。她说,受思维定式的影响,过去人们只要一提到金山,头脑中立刻会联系到石化。在新一轮全球化浪潮中,金山如何打破“靠化吃化”传统思想,拓展发

展空间,激活发展动力,就迫切需要建设一个现代化工业发展的平台,一个引领未来产业发展的平台。而在金山工业区成立之前,金山大大小小的乡镇级工业园区虽多达十几家,但能级并不高。而金山嘴工业区作为当时金山唯一的市级工业园区,却又因先天条件不足,发展空间有限,承接大型优质项目受限,难以担当重任。

2003年9月,在区委、区政府的积极争取和精心筹划下,规划面积58平方公里的市级工业园区——金山工业区正式成立,李华桂就任金山工业区管理委员会

主任。回首在杭州湾北岸这片土地上的十年之变,她说,作为市级工业园区,金山工业区不仅能使我们的发展资源得到有效整合,也为先进产业向金山集聚提供了更高的平台,对于金山的“加快发展、转型发展”意义重大。从这个角度来看,金山工业区不仅肩负着金山转型发展的重任,更承载着金山人民对未来的深切期盼。

沿亭卫路驱车向北,临近G15高速入口,金山工业区管委会现代化的办公大楼便会映入眼帘。尽管这座大楼投用才两年时间,但丝毫也没有影响金山工业区争得包

括商务部和科技部授予的“国家科技兴贸创新基地(生物医药)”、国家发改委授予的“上海国家生物产业基地”、国家新闻出版总署授予的“金山国家绿色创意印刷示范园区”以及上海市授予的“上海市品牌园区”、“上海市知识产权试点园区”等一系列资格认证。

在金山工业区成立运做之初,管委会的办公地点就设在原朱行镇法庭旧址里的一间活动室内。在这个面积不足100平方米办公区域里起步,办公设施也就简陋到只有一张乒乓球桌的程度。(下转第4版)